

拿下双色球大奖

五位彩民中奖方式各不相同

猪年行大运,双色球将幸运好礼送到五位彩民手中。近日,湖北武汉 881 万元、安徽亳州 849 万元、江苏南通 762 万元、浙江温州 637 万元、江西赣州 550 万元大奖得主现身领奖。虽然他们都是大奖获得者,但中奖方式各不相同……

怕麻烦“守号”投注 彩民惊喜摘得 881 万元

2月27日上午,湖北武汉彩民鲁先生(化名)携妻子现身湖北省福彩中心,领取双色球第19021期一等奖881万元。

鲁先生喜欢购买彩票,但他是个怕麻烦的人,所以“守号”是他常用的投注方式。一般情况下,鲁先生会对守号的号码进行2倍投注,同时再机选3注号码,组成一张10元的彩票。

2月26日,鲁先生和往常一样,下班之后拿着上期购买的彩票来到福彩销售网点。走进网点,鲁先生发现贴有大奖喜报,他把彩票递给销售员,说:“看这张彩票是否有奖,没有就照打。”销售员把彩票放进投注机,屏幕上立刻出现了一排数字8810224。销售员不动声色地拿过一张废彩票,在背面草草写下一行字“别出声,你中了大奖”。他把废票递给鲁先生,又示意鲁先生凑近查看投注机上显示的中奖信息。鲁先生压抑着内心的狂喜,匆匆看了一眼,以为自己中了88万元,就拿着彩票离开了。鲁先生是一路跑回家的。到家上网一查,发现自己中的是双色球第19021期一等奖,奖金



有881万元,而不是88万元。这个结果,让鲁先生夫妇激动得一晚上都没有睡好觉。第二天上午,鲁先生请了半天假,带着妻子来兑奖。

在兑奖现场,鲁先生说:“这个网点的销售员职业素养非常值得称赞。虽然我对他不是很熟悉,但那天他在网点当着许多彩民的面,冷静处理我中大奖的事,值得点赞。”

鲁先生说,他的家庭条件不是很好,40多岁了还没车没房。领奖回去后,他准备先改善一下居住



环境,再买辆车。剩下的钱存起来,留给小孩日后作为教育基金。

复制上期“冷号” 80后老板喜中 637 万元

2月25日,浙江温州彩民李先生(化名)现身浙江省福彩中心,领取双色球大奖。李先生凭借一张28元的“7+2”复式票,击中1注一等奖、1注二等奖和若干固定奖,共收获637万元奖金。

据了解,80后的李先生事业有成,可是面对突然降临的大奖,让他连续几天处于兴奋中。李先生表示,领到大奖后心情终于可以稍稍平静一下了。

这次收获大奖依靠的不仅仅是运气还有特殊的“守候”。原来,2月19日双色球开奖,李先生就已经购买了这组号码,开奖后发现他购买的号码竟然和当期开奖号码全不相同。朋友在一旁说:“你看,相差十万八千里。”性格开朗的李先生呵呵一笑地说:“既然是个超级冷号,那我下期继续投注这个号。”

2月21日,李先生来到福彩销售网点,花费28元复制了一张与上期一样的“7+2”复式

票。万万没想到,幸运就此降临。回想起当时的状态,李先生说:“我也突然懵了,反复核对了好几遍,发现确实是中奖了。就和家人说我中了双色球大奖,要去杭州领奖。结果根本没人相信,都以为在开玩笑。”

2月25日一大早,在妹夫陪同下李先生驱车4个小时从温州到杭州领奖。临走前家人都建议做好防护措施,帽子、口罩、墨镜最好都带上,到了之后才发现根本用不着,福彩中心的服务非常周到。妹夫说,其实从家里出来的时候还闹了个笑话,以为领奖会发一大摞现金,所以准备的很充分。到这发现只要拿一张银行卡就行,既方便又安全,省去了很多担心和麻烦。

李先生表示,他毕业后打拼几年就开了家公司,自己当老板,由于忙于业务,在闲暇时买上几注福彩,没想到幸运意外降临,以后还要继续支持福彩。

32元蓝球全包 彩民狂揽 849 万元

2月21日,安徽亳州大奖得主邵先生(化名)独自一人来安徽省福彩中心领奖。邵先生凭借一张32元的“6+16”蓝球全覆盖复式票,一举中得1注一等奖及15注二等奖,总揽奖金849万元。

邵先生购彩已有十几年,主要以双色球为主打。邵先生说:“我喜欢采用复式投注,大复式包过11个红球,小复式也经常购买。由于复式投注中奖概率较高,这些年我最多中过2.6万元,几千、几百的奖经常中。”

邵先生表示,在自己的购彩经历中,就是那次收获2.6万元奖金给

他留下了难忘的记忆,而且也与这次中出大奖有关。那次邵先生选择了“10+1”复式投注,结果中出“5+1”,他感觉非常遗憾。因为邵先生本打算买“10+2”,正是那个被删除的蓝球,让他与一等奖擦肩而过。自此之后,邵先生选号码就是宁愿少选红球,也要多选蓝球,因为复式投注只要中了蓝球,回报都不错。这个投注习惯一直保持到现在,所以邵先生这次能以“6+16”全包蓝球中得1注一等奖和15注二等奖。

谈到奖金的使用,邵先生说:“由于买彩票长达十几年了,所以对于中大奖也看得比较平淡。奖金主



要用到公司里,这几年生意不好做,我的公司亏了不少钱,奖金正好用来填坑,也算是及时雨。以后,我还是会一如既往的购买福彩,也算是对社会一个小小的回报。”

无意购买机选票 彩民“捡”来 550 万元



3月1日一早,江西赣州兴国县彩民李先生(化名)在家人的陪同下,带着一张10元机选票,来到江西省福彩中心兑奖室,兑领了属于他的双色球幸运大奖550万元。让人意想不到的是,这张中奖票竟然是一张最后时刻本没人买的票。到底怎么回事?李先生给我们分享了其背后的故事。

2月26日,距离当期双色球开奖不到5分钟的时候,李先生赶到福彩销售网点,根据一早选好的号码购买了2张10元双色球彩票,正准备付钱离开的时候,站主指着桌上的一张10元机选票对他说:“这张票是我机选的,还有4分钟就要开奖了,你要不要一起买了?”李先生便将这张彩票一起买了。没想到这张无意购买的机选票,竟然中得了

当期双色球头奖,奖金550万元。

对于这突如其来大奖,李先生坦言:“坚持就有回报。”自双色球上市以来,李先生便开始购买,每次投入并不大,却养成了一种生活习惯。

据李先生透露,他并非是赣州本地人,背井离乡来到这里务工赚钱养家,这次幸运中得大奖,给予了他美好生活更多可能性。常年在外务工的他,儿子也即将面临买房娶媳妇。他说:“这笔奖金对我们生活有很大的帮助,主要用在几件大事上,比如改善工作、购买住房、小孩结婚等等。”问及今后是否还会继续购彩时,李先生笑着说:“当然,这是我的生活习惯,我也希望这份幸运传递给更多人。”

(三万整理)

睡前“冥想”来组号 彩民获 762 万元

近日,江苏南通彩民来到江苏省福彩中心,领取双色球762万元大奖。

2月17日晚,双色球第19018期开奖,当期全国开出8注一等奖,单注奖金747万元。江苏南通彩民老何花费42元,凭借一张“7+3”复式票,中出1注一等奖、2注二等奖、6注三等奖、12注四等奖,中奖金额达762万元。

据了解,老何购买彩票十余年,形成了一套自己的投注方法,和其他彩民关注奇偶比、三区比、同尾号等这些方法不同。他通常

会在睡前看10分钟的走势图,然后闭上眼睛“冥想”一番,最后想出来一组号码写下来,第二天去福彩销售网点投注。

在领奖的过程中,老何一直笑呵呵的。他说自己从正月十五那天得知中奖时就在不停地笑,家人都觉得应该“担心”一下,毕竟中奖也会带来意想不到的麻烦,而他却认为车到山前必有路,这种开心的时刻就不用想得太多了。

对于奖金的用途,老何也想好了。由于常年在外,不能陪伴父母,父母的年纪也渐渐大了,老何准备



请一个保姆来照料父母,给二老搭一把手。事业方面,老何也要重新规划一下,一些好想法好点子可以付诸实施。最后,老何表示,由衷地感谢福彩,有福彩的相伴,相信自己的生活会更加美好。